Matice.

Cviceni
2 -1 3 0
1. Jsou dany matice A = 1 0 2, B=1|4
-1 2 3 2

0
1

— W

-1
Urcéete nezndmou matici X, kterd je feSenim rovnice:

a)2X — A=0B,

b) X +2B+A=1,

c) BT -2l = A+ X,

d) X —AT =3B -2X — A,
e) 3X + BT =24+ X — B,

2. Pro nésledujici matice urcete hodnoty parametru a, b a ¢, tak aby platilo A = B :

a? 1 ¢ [ —a 1 4
a)A_lzgal’ B=1 924 1]
1 4 3 [1 4 3
b)A=|a 2 4|, B=|2 2 4
9 1 ¢ _b 1 0
a? a 1 a® a 1
c) A= b 1 2, B= 3 1 2
l1+a 24+c¢ 6 2 4 6
1 34+a 2 1 -1 ¢
d)A=|14b a 5|, B=|4 a 5
b? 1 a? ¥ 1 o

3. Pro uvedené matice A, B vypocitejte linedrni kombinace s koeficienty k, [ v uvedeném poradi:

1 45 2 3 —1

a)A=|2 14|, B=|12 4 |,k=11=3
3 2 2 1 0 3
1 4 1] 2 1 1

b) A= >4 0] B_[O 5 4},k:_—1,l_2.
[ 4 3 1] [ 6 1 0]

c)A=|2 11|, B=|2 4 2|, k=41=-2
1 2 1 11 2
31 4

d)A=|2 21|, B= ig; k=-3,1=3.
36 2




Domaci ukol

1 20 1 01 0 0 1
Jsou dany matice A=| -1 1 2|, B=|-2 14|, C=10 -1 0
0 20 2 01 0 0 1

Urdete neznamou matici X, ktera je fesenim rovnice: 2( — X) + AT = 24 + 3(X — B + 20),



